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SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Lucas Justin Vieira 
Secretário: Diogo Franco de Souza 

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lucas Justin 
Vieira, Julio Witt, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon 
Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente convidou a nobre Vereador Diogo Souza 
para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 16/09/2019 que foi aprovada por unanimidade e comentou que a ATA da 
Sessão Solene em Alusão a Semana Farroupilha já se encontra disponível na 
Casa Legislativa. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Oficio GB. Nº 227/2019 – Encaminha para esta Casa Legislativa 
as Leis Municipais Nº 2.499/2019 e 2.500/2019; Oficio GB. Nº 232/2019 – Convida 
para Audiência Publica para apresentação das metas quadrimestrais, 2º 
quadrimestre, que trata p § 4º do Art. 9º, da Lei de Responsabilidade Fiscal (LRF), 
a ser realizada no Centro de Múltiplo Uso, às 16 horas do dia 30 de setembro do 
corrente ano, conforme edital Nº 106/2019; Pedido de Providencia Nº 16/2019 – 
Autoria Vereador Marcio Ferrari – O Vereador que subscreve requer que nos 
termos regimentais seja lhe enviado a nomeação dos aprovados para o cargo de 
Guarda Municipal; Pedido de Providencia Nº 17/2019 – Autoria Vereador Marcio 
Ferrari – O Vereador que subscreve requer que nos termos regimentais, o 
Executivo instale lixeiras comunitárias com tampa na localidade da Barra dos 
Quirinos, em ambos os lados da Rodovia Rota do Sol; Pedido de Providencia Nº 
17/2019 – Autoria Vereador Marcio Ferrari – O Vereador que subscreve requer 
que nos termos regimentais, o Executivo faça a manutenção dos pontos de 
iluminação Publica nas Avenidas Sem. Alberto Pasqualini e Sebastião Fagundes; 
Requerimento Nº 11/2019 – Autoria Bancadas do MDB, PP e Vereador SEM 
PARTIDO – Os Vereadores que subscrevem requerem que seja consignado em 
Ata um Voto de profundo Pesar pelo falecimento de Hercilia Maria da Silva, que 
ocorreu em 21 de setembro do corrente ano; Oficio Nº 002/2019 – Vereador 
Lindonês K. dos Santos – Informa a filiação ao Partido Republicano e pede para 
que seja tomada as devidas providências, seguindo o Regimento Interno e a Lei 
Eleitoral vigente no pais; Convite – A Prefeitura Municipal de Terra de Areia, 
através da Secretaria da Saúde, tem a honra de convidar para a cerimonia de 
Inauguração da Reforma do Pronto Atendimento 24 horas São Luiz que 
acontecerá no dia 28 de Setembro , as 15 horas, na sede do Posto, Rua Luiz 
Teixeira Nº 5014. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS. Não havendo nenhum orador 
inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA:  
Líder da Bancada do MDB: Claudio K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor 
Presidente, demais Vereadores, pessoas presentes e todos que assistem através 
da Radio Tom via Facebook, iniciou falando sobre as mobilizações feitas pela 
comunidade e aproveita para parabenizar o Município de Itati e Três Forquilhas 
que tiveram boa participação na Consulta Popular e irão receber verbas vindas do 
estado para o ano de 2020, falou sobre o exercício da cidadania, lembrando assim 
da Semana Farroupilha e suas festividades na sede do CTG Porteira do Litoral, 
falou sobre o governo nacional e seu trabalho perante a receita e os impostos,  
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disse que em todos os tempos sempre aconteceram revoltas com o governos, 
desde as histórias dos livros até os tempos atuais e disse que o governo brasileiro 
esta lutando contra isso, lembrou também que mesmo com todos as divergências 
de pensamentos não deve-se fazer inimizades com ninguém, como é o caso dos 
partidos políticos, citou a obra do Hospital que esta praticamente pronto e será 
reinaugurado no sábado, disse que o governo deve trabalhar para todos, 
independente da sua posição politica, social ou religiosa, para que todos possam 
assistir e aproveitar as benfeitorias, agradece a oposição por todas as criticas 
construtivas pois estas fazem o Município crescer e melhorar cada vez mais em 
todos os setores, em especial nas vias de acessos de uso dos agricultores, a 
saúde e a segurança publica, citou em especial o trabalho da Brigada Militar e do 
Corpo de Bombeiros na Semana do Transito, ressaltou também os assunto sobre 
a pintura dos quebra molas, falou também sobre as empresas de monitoramento e 
em seguida falou sobre o Campeonato de Bairros, comentando sobre os jogos e 
os placares e finalizou desejando uma abençoada semana a todos. Líder da 
Bancada do PP: Julio Witt – Cumprimentou Senhor Presidente, pessoas 
presentes e todos os que assistem através da Radio Tom, iniciou falando sobre o 
financiamento de 3 milhões que já foi aprovado e com isso parabenizou a sua 
bancada pela apreciação ao projeto e pelo voto favorável ao projeto, parabenizou 
os CPMs e as Escolas que participaram da Semana Farroupilha no CTG Porteira 
do Litoral, em seguida comentou sobre o Campeonato de Bairros explicando a 
sua ausência nos jogos e parabenizando os integrantes, parabenizou o chá da 
Primavera do Clube de Mães, parabenizou também o Evento do Terço dos 
Homens na Igreja Católica, citou o Bingo Beneficente que aconteceu no final de 
semana parabenizando os comércios e as comunidades envolvidas, comunicou 
que a Escola Erica Marques esta com as atividades no espaço da SESTEA e na 
Uni LaSalle, citou o inicio e a importância das obras no prédio da Brigada Militar, 
comentou sobre a reinauguração do Hospital 24h do Município, enaltecendo 
também a pavimentação na rua do Hospital, aproveitou para comentar sobre o 
episódio que aconteceu nas dependências do Hospital com um médico e um 
Munícipe, com isso disse que espera poder contar com mais especialistas e 
profissionais mais competentes e a respeito dos quebra molas, cobrou que as 
pinturas devem ser feitas com maior qualidade para que não precise ficar 
refazendo o trabalho, finalizou parabenizando também o Corpo de Bombeiros e a 
Brigada Militar pelo trabalho educacional sobre o Transito. Não havendo mais 
nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
passa para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 06/2019. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e neste momento o Vereador Marcio 
Ferrari fez o uso da palavra – Cumprimentou Senhor Presidente e colegas 
vereadores, iniciou agradecendo os colegas pelo parecer favorável ao projeto nas 
Comissões de Constituição e Justiça e Orçamento e Finanças, citou que o 
Secretário de Educação Rafael comentou que não havia necessidade do Projeto 
pois já estavam sendo providenciados esses brinquedos, mas o Projeto se 
estende para todos os Playgrounds do Município e não apenas para os que estão 
dentro das escolas, ressaltando a importância da inclusão desde o inicio da 
socialização na infância, que acontece através de brincadeiras. E não havendo 
mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Marcio Ferrari – PP; Claudio K. Schwartzhaupt – MDB; Julio Witt – PP; 
Lucas Justin Vieira – MDB. Não havendo mais nenhum Vereador para fazer o uso  
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da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária 
convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se 
realizará no dia 30 de setembro de 2019. Do que para constar, foi lavrado a 
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 

                  


